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Přijímací zkouška z FYZIKY





Příjmení a jméno:

Skupina


                                                                                      Hodnocení:

1) Na grafu je zobrazena závislost  dráhy automobilu na čase. Jaká je průměrná rychlost mezi 2. a 6. sekundou jízdy.

A)  1,0


B) 1,2


C) 0,3


D) 1,5



2) Základní jednotka objemu je:

3) Základní jednotka hmotnosti je:

A) litr
B) krychlový metr

A) gram
B) metrický cent

C) krychlový decimetr
D) hektolitr

C) tuna
D) kilogram







4) Motor výtahu má výkon 12kW, jakou práci vykoná za 1 minutu.

 A) 12kJ
B) 200J
C) 720kJ
D) jiná hodnota 

5) Při kterém způsobu naložení materiálu na kolečko bude přeprava méně namáhavá?

A)Co nejdále od kola.
B)Co nejblíže ke kolu.
C)Uprostřed co nejvýše.
D )Způsob naložení nerozhoduje.


6) Proč ve dne nevidíme hvězdy?

A) Jsou zakryté Měsícem.

B) Jsou přezářeny rozptýleným slunečním světlem.

C) Protože Země je mezi Sluncem a hvězdami. 
D) Hvězdy jsou jen na noční obloze.




7) Na rovnoramenných vahách je v rovnovážné poloze zavěšena plná koule hliníková a zlatá o stejných hmotnostech (viz obrázek). Co se stane, jestliže umístíme váhy do vývěvy a odčerpáme vzduch ?

A) Nestane se nic, protože rovnováha se nenaruší.


B) Rameno se zlatou koulí poklesne.

C) Rameno s hliníkovou koulí poklesne.
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8) Na pružině je zavěšen permanentní magnet nad dutinou cívky podle přiloženého obrázku. Magnet se bude vzhledem k cívce:

A) střídavě přitahovat a odpuzovat.

B) zůstane v klidu.

C) přitahovat.

D) odpuzovat .
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9) Jakou hodnotu ukazuje voltmetr zapojený v elektrickém obvodu na obrázku?

A) 1V

B) 5V

C) 10V

D) 25V

10) Hustota brambory  je 1100 

, hustota brambor volně sypaných na hromadě je 770

.  Kolik m3 vzduchu obsahuje hromada brambor o objemu 10 m3? (Předpokládejme, že hustota vzduchu se blíží nulové hodnotě.)

A) 6,6m3
B) 3,3m3
C) 3m3
D) jiný výsledek
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